

华思诚获评 2021 年度无锡市专精特新“小巨人”企业

根据《无锡市专精特新“小巨人”企业认定管理办法》(锡工信规发[2021]6号)、《关于组织开展2021年度无锡市专精特新小巨人企业申报工作的通知》，经自主申报、主管部门推荐、专家评审及网上公示等程序，华思诚获评2021年度无锡市专精特新“小巨人”企业。

“专精特新”是2011年7月时任工业和信息化部总工程师的朱宏任在《中国产业发展和产业政策报告(2011)》新闻发布会上首次作出的表述。“专精特

新”中小企业是指具备专业化、精细化、特色化、新颖化优势的中小企业。这些企业虽然规模不大,但拥有各自的“独门绝技”,在产业链上具备一定的话语权,它们瞄准“缝隙市场”,在细分领域建立了竞争优势。

华思诚采用先进的熔体直纺技术生产特宽幅聚酯胎基布,是一家打通供应商渠道直接与华宏化纤合作专业生产聚酯长丝胎基布的企业,产品广泛应用于屋面工程、地下工程、桥面工程、防潮及建筑物的基础防腐。公司凭借着专业化技术设计、专业化生

产制作及专业化售后服务,在原料选择、工艺设计、工艺制作等环节严格按照客户需求开发生产极具竞争力的产品,赢得了国内外企业的青睐并建立了长期稳定、互惠互利的合作关系。

专精特新的灵魂是创新,华思诚将充分发挥自身优势,坚持技术与市场结合进行有效创新。加大研发投入,注重知识产权申请和保护,牢牢把握时代机遇,用创新引领发展,不负时代,不负韶华,为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

威尔曼获“通力 ACS 通讯协议认证”授权

11月14日,华宏科技全资子公司威尔曼获得“通力 ACS 通讯协议认证”授权,这是华宏科技在高端制造板块斩获的又一荣誉。

威尔曼与通力电梯已有20年的合作历史,随着与通力在各领域技术合作的逐渐深入,在通力技术专家的指导下,威尔曼完成了基于 Traditional DCS, Hybrid DCS, Turnstile Integration 等产品的 TCP/IP 数据对接测试,并获得 KONE 实验室的官方认证,标志着威尔曼在相关门禁控制、梯控、人脸识别

DOP 等系统取得更多开发授权,将加速未来新产品孵化速度,大幅度缩短开发周期。

威尔曼始终致力于为客户提供超越预期和极具竞争力的产品,并连续多年在各种评比中获得创新、质量、成本类等诸多奖项,而“通力 ACS 通讯协议认证”授权,将为威尔曼带来更好的市场美誉度和项目合作机会。

数字化技术的迅速发展推动着各行业出现无数颠覆和转型,电梯部件产品也逐渐向电气化、智能化、数字化加速转

变,面对客户的高度定制化需求,威尔曼不仅在结构、硬件架构等方面精益求精,更是建立专业的嵌入式软件团队,关注技术共享与协同设计,达成 1+1 大于 2 的效果。

创新驱动,追求卓越。未来,威尔曼将继续以业界领先的产品力为基础,坚持“以客户为中心”的服务理念,充分理解客户需求,借助数字化转型工具赋能制造,助力客户的持续成长和不断成功,不断为其提供超越客户期待和极具竞争力的创新技术和服



百川汇海可撼天 乘风破浪勇向前

——华宏科技开展 2021 年中高层团建活动

11月6日,以“百川汇海可撼天,乘风破浪勇向前”为主题的华宏科技中高层团建活动在苏州天平山展开。秋天是赏枫的季节,此时的天平山,有着别样的韵味。

参加本次活动的46人来自不同部门,但他们有着共同的一个共同的名字“华宏人”。活动分为上下两场,上半场为活力全开—游戏大融合体验,下半场为天平山登山行和摄影采风。

活动的最开始,是融合预热、破冰入戏。所有人随机分成了人数均衡的4组,“你给我按摩,我给你捶背”,路途的疲惫很快就被赶跑了。接下来,主持人宣布活动规则,并进行分组,以组为单位进行比赛。在“起队名,画队旗”环节,大家集思广益,用最快的速度设计出别具心裁且富含深意的队标、队名,四个队伍分别为“独角兽队”(寓意天下无双)、“大鹏展翅队”(寓意全力以赴、勇往直前)、“先锋队”(寓意一马当先、勇攀高峰)和“宏远队”(寓意宏才远志、平步青云)。

一哨令响,比赛正式开始!每个小组需完成多个不同的项目,用时最短的获胜。“光盘拔河”、“顶

上开花”、“负重接力”、“团队金字塔”、“环游世界”,无论是哪个项目,大家都是齐心协力、奋勇争先,强烈的团队意识和集体荣誉感刻在每个人的心中。经过紧张的角逐,“独角兽队”最终获得了第一名,总经理胡品龙代表获胜小组开启香槟庆祝胜利,并鼓励大家在今后的工作中也要保持勇往直前、凝心聚力的优秀风貌。

下午开始登山行和摄影采风。虽然天平山不高,但山势峭峻奇险,各小组成员竞逐而行、相互鼓励,充分展现了华宏科技人健康、团结、昂扬的团队素质。摄影采风活动中,统一着装的伙伴们分布在天平山景区的各个角落,组成了一道靓丽的风景



线,用手机记录下眼中的美景。和谐融洽的氛围、礼貌文雅的言行、朝气蓬勃的状态,给周围群众留下了深刻印象,也树立了良好的企业风采。

精彩纷呈的团建活动圆满结束,同事之间不仅加深了友谊,更增进了感情。